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 Michel avait 37 euros dans sa tirelire.

Aujourd'hui c'est son anniversaire et il 

reçoit 8 euros.

– Quelle somme possède-t-il 

maintenant ?

Problème ou pas problème ???



  

Michel a 37 euros dans sa tirelire.

Il veut acheter une panoplie qui coûte 

8 euros.

– A-t-il assez d'argent pour acheter 

cette panoplie ?

Problème ou pas problème ???



  

Michel et Jean ont chacun une 

tirelire.

Michel a 30 euros de plus que Jean.

Jean a 46 euros dans sa tirelire.

– Calcule combien d'argent Michel a 

dans sa tirelire.

Problème ou pas problème ???



  

Michel a 37 euros dans sa tirelire.

S'il avait 30 euros de plus, il pourrait 

acheter un nouveau guidon pour

son vélo.

– Combien d'argent lui manque-t-il 

pour acheter ce nouveau guidon ?

Problème ou pas problème ???



  

Michel a 37 euros dans sa tirelire.

Demain c'est l'anniversaire de sa petite 

soeur. Il lui achètera une poupée.

Et s'il lui reste assez d'argent, il 

achètera aussi 2 livres.

– Que pourrait-il lui acheter encore pour 

lui faire plaisir ?

Problème ou pas problème ???



  

Michel a 37 euros dans sa tirelire.

Il ne sait pas quoi acheter avec.

– Que pourrait-il lui acheter ?

Problème ou pas problème ???



  

Michel a perdu 5 euros en allant faire son jogging.

– Combien lui reste-t-il ?

Problème ou pas problème ???
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